

# 南街村梦幻灯展马戏节精彩纷呈

正月初一至二月初二带家人,一起到红色南街村红红火火过“红”年!看红色文化、逛梦幻花灯、玩热带雨林、赏村里年味……多种项目让你眼花缭乱,精彩节目轮番上演。逛庙会、品美食、看马戏、童乐园、赶大集、红色文化乐不停。在新春佳节到来之际,为了让大家更好体会传统的中国年味,2017年南街村梦幻灯展马戏节于腊月二十三晚在南街村观光园区正式亮灯,持续至农历一月二十三,喜迎八方宾客。

据了解,本次南街村梦幻灯展马戏节不但能观赏到造型各异的花灯、观看到技术高超的马戏表演,而且能品尝到地道的台湾美食。花灯展分室外展和室内展,室外展将布置100多组彩灯,分别在革命传统教育园区道路沿线两侧、灯杆树木等处,其中传统灯18组,设立舞台灯光秀场和高科技灯光秀场,另设彩编灯、LED灯光秀、灯树等装饰物,并设有3D恐龙世界,供游客拍照留念。室内景区采取24小时集体供暖,温室灯展在北方地区是少有的形式,此次春节将打造一个独一无二的温室灯展,让游客在温暖的室内享受梦幻、赏心悦目的灯展。

马戏节设立在观光园旁游泳池前,本次马戏的表演团队,全面提升技术难度及惊险刺激的基本要素后,



资料图片

更加注重运用现代科技手段,利用高科技灯光、音响、舞美布景效果及剧情编排,使演出更具观赏性及高品位艺术特性。“狮虎争霸”精彩刺激的狮虎表演超乎你的想象;“暴力萌熊”震撼登场,外表憨傻的黑熊居然是个多面手,双杆、跳绳、滑板什么都会;高空大飞轮,演员在空中旋转的大轮中行走跳跃做出各种高难度动作。荟萃珍树奇花,尽享佳景无限。

热带珍奇植物园内有上万株植物。有百花迎宾园、椰子园、热带雨林园、百果园、青竹园、沙漠植物

园、农家园等。每个园区各具特色,风采迥异,让您一睹珍奇植物的秀美风韵和壮观景色。

每年的春节,每个家庭大厨小宴准备的丰盛无比,我们传统的饺子,传统的美食也数不胜数。与此同时,今年的春节,让你胃口再次大开!南街村梦幻灯展马戏节中美食街的到来,让大家过年过足了瘾,让自己的胃也跟着过大年!

今年南街村梦幻灯展马戏节拥有精彩的马戏演出,让您在美食过后可以观赏到更多表演! **张晨阳**

## 游遍全球

### 去泰国旅游注意事项

1.泰国僧人很多,见到僧人不要凑上去拍照。如果愿意,可以布施些食物给僧人,但切记不要直接给钱。异性之间,不要与僧侣僧尼有身体上的触碰。

2.所有有佛像的地方,请尽量保持安静,也不要脚指向佛像,更不能用手触摸佛像。游览佛寺前,先检查一下衣着,袒胸露背者及穿短裤、背心者是禁止入内的,甚至衬衣没塞进裤子、袖管翻卷在胳膊上的人也不准进佛寺的门。游客在进入佛殿前还要脱鞋,否则,会被视为沾污佛堂。

3.无论是多破旧的寺庙,还是路边不起眼的小寺,也不允许攀登。

4.在拜佛时,除了买香,还可以买金箔给佛贴金,也可以买花环或者放飞和平鸽。如果遇到新修寺庙,可以把祝福写到砖上,之后会盖到寺庙里,但记得给点钱。

5.泰国的一切猎奇习俗,比如养小鬼之类的,建议大家不要尝试,很容易被骗。

6.在泰国,电影和表演前都放国王宣传片,全体人员起立致敬,请注意起立。

7.每天8:00和18:00,很多公共场合会播放泰国国歌,凡是听到国歌的泰国民众都会立定,停下手头所有的事情,以示敬意。

8.泰国总体消费很低,吃喝玩乐都不是很贵,所以可以享受很多相对高端的餐厅。

9.受到西方文化影响,泰国有给小费的习惯,但不是任何地方都要付小费。根据餐厅、酒店或者按摩店的规定不同,有的是需要给小费,一般店员提前会告诉你,或者在账单里收服务费。特别注意,一定不要给硬币。

10.泰国的旅游城市遍地都是可使用银联的银行,所以直接银行卡取款也很方便,当地银行会收取一部分手续费,有的银行(紫色的)是50泰铢,有的银行(绿色及黄色的)是100泰铢。

11.泰国有一个神奇的地方,几百米就有一个,能够满足各式各样的需求,它叫7-11。里面的泰式奶茶(自助的)很好喝,Oishi出的鸡肉卷也不错。当然,人们很多时候是去乘凉的。

12.泰国电话卡很便宜,在超市或者机场就可以购买卡和充值卡,不需要护照。如果担心语言沟通不好,也可以提前在中国先买好电话卡,价格都差不多。

13.泰国部分地方有登革热,由蚊子传播。如果出现发热现象,请一定要重视。

14.最好提前在国内办好签证,节省落地签排队的时间。目前落地签涨价了,是正常签证的两倍价钱,所以有时间办签证最好办一下。

15.泰国很多地方的厕所都是收费的,记得带一些零钱在身上。

16.泰国一年四季都很热,适合穿薄连衣裙,男生短裤体恤就够了。但建议还是要带一件长袖,泰国很多地方冷气开的很足,小心着凉。

17.泰国人的性格总的来说都很平和,一般不与人起争执。但是,如果你非要和当地人斗,关键时刻他们可是非常豁得出去。

18.泰国人的时间观念是“凡事不要着急”,所以切记预留出足够多的时间。

19.泰国的流浪猫狗特别多,泰国很喜欢喂它们,所以它们一般都非常温顺。超市门口经常会躺一群狗狗吹空调,特别害怕猫狗的人可能要多注意了,不要买了东西出超市就被吓一跳。 **晚综**

## 今冬 海岛游火了

今冬,中国游客纷纷面朝大海,赴一场“我”与阳光、沙滩的约会。如今,“避寒”成为年假游主题,海岛游人气爆棚;与此同时,邮轮游也成为年假游的热选之一,出游人次同比增长123%。

### 海岛成冬游胜地

为了避寒,大学生小张去年和朋友一起到泰国芭提雅过年。“与大自然亲密接触是人类的本性。”小张说,在海边吃早点,在海滩散步、玩水、晒太阳是一次难忘的休闲度假经历。

冬季雾霾来袭,躲霾也成了众多游客选择海岛游的重要原因。海岛游在整个冬季旅游中所占的比重很大,冬季旅游以泰国普吉岛、巴厘岛、马尔代夫这些常规的大众海岛为热门,国内则以三亚为主,小众海岛的游客量也呈现逐年上升的趋势。

□张晨阳

春节马上就要到了,春节出游也成为大家过年的一种方式。然而,随着外出旅游人员的增多,种种不文明旅游行为频频“上演”,让景区看上去“伤痕累累”。文明出游在春节也显得尤为重要。

在我市一些小区,记者看到宣传文明旅游的条幅以及一些宣传牌,运用生动的漫画向群众展示文明旅游的知识。“多看美景、不刻美名、平安

近日,众信旅游发布的《2017年春节黄金周出境旅游价格指数报告》显示,2017年春节黄金周出境旅游价格综合指数为145.1,较2016同期上涨了7.8%。其中,海岛游价格指数涨幅最高,同比上涨31.8%。

### 家庭出游成主流

近年来,家庭游和两家人一起出游都是冬季海岛游的主要出游形式,尤其春节期间赶上孩子寒假,是难得的一家人出游的时间。海岛游避寒取暖,适宜一家人亲近自然。

不同于其他旅游类型,海岛游偏向标准化的定制,除了私家小团,私家定制车、私家定制导游外,没有其他的定制需求。

湖北大学教授李志飞表示,冬季旅游主要有三大旅游产品:冰雪、温泉、海岛。这三类产品不是传统的观

光型产品而是休闲度假型,海岛游也是冬季旅游从观光游向休闲度假游转型的标志。今后中高端的、度假型的、长时间停留的游客会喜欢选择海岛游。

### 海岛游前景广阔

去年,国务院印发了《“十三五”旅游业发展规划》,中国将迎来大众旅游新时代。另外,《“十三五”旅游业发展规划》有6处提到海岛旅游。

除此之外,签证利好也是冬季海岛旅游发展的良好助力。出境游的手续比较复杂,消费者都倾向于免签或落地签的地方。大部分海岛对中国游客都实行免签或落地签政策,手续简单快捷,这也促使更多游客选择海岛游。“海岛旅游更为强调可持续开发。”李志飞说。 **据《人民日报》**

## 带着文明去旅游

是福、文明是金”“旅游每时每刻、文明随时随地”这些话语标注在宣传牌上方,提醒着居民文明旅游的重要性。此外,在我市一些旅游群中出现了倡导文明旅游的宣传语,群成员积极响应,我市旅游文明出游指数明显提高。

“出门旅游,最大的心愿就是看风景、养心怡情。但在游玩过程中,总有一些不文明的现象煞了好风景、破坏了好心情。不文明行为,既给景区的管理工作带来负担,又影响旅游

者的心情。”网友“琅琅”说。

春节期间,大家要在出游过程中,注意自身形象,做文明使者。要认真听取旅行社的行前说明事项,自觉维护环境卫生和公共秩序,保护生态环境和文物古迹;要爱惜公共设施,尊重他人权利,以礼待人,健康娱乐,文明旅游;要尊重其他国家、地区、民族、宗教的文化习俗,避免因文化差异而导致的“不文明”行为。做文明的旅游者,让文明旅游成为一种习惯。